





Procès-verbal de l’Assemblée Générale ordinaire du 21 janvier 2023



Ordre du jour : 

1. Rapport moral du Président.
2. Rapport d'activité 2022.
3. Approbation des comptes clos au 31 décembre 2022. 
4. Démission de quatre membres du conseil d’administration. Remplacement de ces membres.
5. Programme de l'Association Sportive du Golf de la Vaucouleurs 2023.
6. Présentation du budget prévisionnel 2023.
7. Questions écrites.









La séance est ouverte à 11h15.
1) Membres présents et pouvoirs.
Ont émargé : 26 membres présents
Ont été recensés : 7 pouvoirs

Soit 33 votants.

2) Rapport moral et rapport d’activité.

Béatrice Sudrie dresse un bilan 2022 qu’elle qualifie de mauvais. Elle invoque principalement deux raisons :
- Les hivernales sont devenues payantes et l’AS n’y a pas pris part.
- Malgré plusieurs tentatives, il n’a pas été possible de recréer des équipes pour représenter le golf.

Cependant, elle est très positive sur les autres activités mises en place : entraînement avec Pierre Girard, création d’un championnat de match-play en semaine.

Joëlle Texier prend la parole et est beaucoup plus positive. Pour elle, le but de l’AS est également de constituer des liens entre les membres, et plusieurs événements organisés ont eu beaucoup de succès.

Pour finir, Béatrice Sudrie pose une question concernant les dépenses de l’AS : les cotisations de la FFG sont-elles nécessaires en l’état actuel ? Elle rappelle que 2022 était une année de transition et qu’elle espère un avenir meilleur pour l’AS.

3) Béatrice Sudrie présente le bilan simplifié des comptes 2022 pour approbation. Le total des dépenses est de 4 700 € alors que les recettes ont été de 1 700 €, soit une perte de 3 000 € cette année. 


4) Les démissions de Béatrice et Olivier Sudrie, Joëlle Texier et Martine Leconte sont présentées.
Béatrice Sudrie passe la parole à Marin Rondeaux et Philippe Fournier.

5) Marin Rondeaux prend la parole pour présenter le projet qu’il souhaite porter avec Philippe Fournier.

Voici ses propos :
« Bonjour à tous,
Je m'appelle Marin Rondeaux. Je ne suis membre de la Vaucouleurs que depuis quelques mois, mais j'ai connu ce golf à ses débuts et je l'ai toujours trouvé très intéressant à jouer.
Comme certains, j'ai été interpellé par le message de Philippe Fournier, transmis par mail, en novembre dernier. J'ai eu l'occasion de le rencontrer pour lui proposer un coup de main et, après quelques échanges, il m'a demandé, à ma grande surprise, de prendre en main le projet avec lui.
J'ai en effet un peu d'expérience dans l'animation d'un club de golf. Je me suis occupé des commissions sportives d'Ableiges puis de l'Ille-Adam, et j'ai dirigé l'AS du golf de Guerville quelques années.
L'AS, à la Vaucouleurs, comment dire… ça n'a pas l'air d'être simple ! Moi, j'arrive à peine, j'ai quelques historiques qui m'ont été rapportés, Je sais que nous n'avons pas beaucoup de membres et pas une très bonne réputation.
Dans ce contexte, il faut remercier l'équipe sortante, qui a animé le club cette dernière année, car même si certain peuvent toujours critiquer, je pense qu'il faut toujours dire merci aux personnes qui ont consacré du temps bénévolement aux autres.
Cela étant dit, j'aimerais maintenant vous parler du projet en lui-même. C'est un projet qui, s'il est indépendant, est conçu dans une idée de collaboration avec la direction du club, dans une bonne dynamique et harmonie. Dans ce sens, il faut bien comprendre que nous sommes dans une année de transition. Transition au niveau de l'AS, puisqu'une nouvelle équipe se met en place, mais également transition au niveau du golf, car, apparemment, certaines choses évoluent à ce niveau-là.
Il y a 3 axes sur lesquels nous aimerions travailler :
- La vie interne du club, dans sa dimension sportive et conviviale. Nous allons faire ce que tout club de golf fait : organiser des compétitions le WE (des compétitions de classement, des compétitions plus ludiques, un championnat du club). La vie du club en semaine devra également être développée, sachant que moi, travaillant, je ne pourrai pas m'occuper de ce créneau. 



Il existe de nombreuses compétitions interclub en semaine sur lesquelles nous pourrions essayer de nous greffer, si nous identifions suffisamment de joueurs intéressés, et quelqu'un pour s'en occuper.
L'ambiance au sein du club est une base primordiale, à mon avis, pour faire la publicité de notre golf et attirer de nouveaux membres. 
Les entrainements mis en place par l'AS avec Pierre ont très bien marché. Ils font partie des pistes qu'il faudrait continuer à suivre, mais, dans un futur proche, il semble qu'il ne soit pas possible de les poursuivre pour des raisons externes à l'AS.
Nous allons chercher des sponsors, travailler avec le restaurant pour organiser les cocktails au mieux après les remises de prix. J'aimerais qu'il y ait un grand évènement en juin : une fête du club, très festive, mais nous reviendrons sur cela plus en détail dans les semaines qui viennent.
Un calendrier sera présenté en février, avec, nous l'espérons, des compétitions qui reprendront en mars.
Pour que les membres retrouvent un canal de communication simple, nous allons ouvrir u nouveau site internet. Nous allons par ailleurs faire imprimer le flyer dont vous avez eu un aperçu récemment pour faire la promotion de l'AS.
- Le deuxième axe, ce sont les équipes qui représentent le club, bien entendu. Aujourd'hui, il n'y en a visiblement plus, mais il y a une certaine demande, qui est identifiée et à laquelle nous comptons répondre. Des équipes, ce sont des joueurs et une équipe encadrante. Or, pour l'instant, nous n'avons pas beaucoup de joueurs et joueuses identifiés, et surtout, pas de capitaines. 
Nous sommes également dans un certain flou quant à la possibilité d'entrainer des équipes avec un pro à court terme.
Nous allons donc organiser les choses calmement, sans précipitation, pour cette année, inscrire, si c'est possible, des équipes en promotion, promotion mid-amateur et promotion senior (qui aura lieu en WE, cette année), chez les dames et les messieurs.
- Pour finir, nous aimerions travailler sur un accompagnement de l'école de golf. D'abord, parce que je pense que la détection est une mission essentielle d'une AS, ensuite parce que les jeunes peuvent représenter un vivier pour les équipes. 
Il y a plein de façons d'accompagner les jeunes : organiser des compétitions pour eux, des parties accompagnées, des ateliers. Augmenter l'identité, par la création de mascotte, par exemple.
Ce projet, qui me tient particulièrement à cœur, ne pourra cependant voir le jour de façon définitive que lorsque l'organisation définitive de l'enseignement à la Vaucouleurs sera organisée.
Voilà. C'est à la fois un projet simple et ambitieux. Il est basé sur le moyen terme, pour redonner au golf un peu de l'éclat qu'il a perdu.



C'est également un projet qui demande un investissement en temps conséquent. Nous avons donc besoin d'aide, notamment au niveau de la vie du club en semaine et des capitanats des équipes, dames, seniors et messieurs.
Nous sommes pour certains très nouveau au club, et, ne connaissons pas encore l'organisation interne, qu'il nous faut découvrir. Il faudra donc nous excuser et nous accorder de la patience si nous commettions des impairs ou bousculions des traditions dans un premier temps 
Encore une fois, nous sommes dans une année de transition et il faudra un peu de temps pour mettre les choses en place. Nous comptons sur vous et votre bienveillance pour nous conseiller et nous aider à avancer.
Pour finir, je vais laisser les autres membres du conseil d'administration se présenter et nous répondrons à vos éventuelles questions. »

Claire Champarnaud se présente et propose sa candidature.

Nathalie Gonnet et Bruno Hernot font de même.

Raphaëlle Labrie explique qu’elle n’est pas démissionnaire et réaffirme sa volonté de poursuivre au sein du Conseil d’administration.

Philippe Fournier, non démissionnaire, prend la parole et se félicite de l’engouement qu’entraine ce nouveau projet, qu’il a initié. Il demande si d’autres personnes aimeraient se joindre à l’équipe. Dominique Durupty propose sa candidature et se présente.

Il est demandé aux membres de voter pour remplacer les membres du CA démissionnaires. Sont élus à l’unanimité Claire Champarnaud, Dominique Durupty, Nathalie Gonnet, Bruno Hernot et Marin Rondeaux.

Des questions sont posées au nouveau CA et à la direction du golf (en la personne de Bruno Hernot) :
- Un calendrier plus complet des compétitions sera-t-il présenté, avec notamment des manifestations le week-end ?
Réponse positive.


- Les compétitions de club de semaine type ICS vont-elles reprendre ?
Sujet à travailler.
- Les entraînement avec Pierre vont-ils reprendre ?
Non, Pierre ne peut plus donner de cours à plus de 2 personnes.

6) Un budget prévisionnel 2023 succinct est présenté à l’assemblée et approuvé à l’unanimité :




La séance est levée à 12h.
A l’issue de l’Assemblée, le nouveau Conseil d’Administration se réunit pour élire le bureau :
· Marin Rondeaux est élu président,
· Philippe Fournier est élu vice-président et conserve le poste de trésorier,
· Bruno Hernot est élu secrétaire, en charge des relations entre l’AS et le Club.










Signatures :

Marin Rondeaux			Philippe Fournier				Bruno Hernot


Claire Champarnaud			Nathalie Gonnet		 	Raphaëlle Labrit


Dominique Durupty
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